
 
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

01 березня 2017 року             м. Київ 

 

Р І Ш Е Н Н Я  № 15/зп-17 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у пленарному складі: 

головуючого - Устименко В.Є., 

членів Комісії: Бутенко В.І., Василенко А.В., Весельська Т.Ф., Заріцька А.О., 
Лукаш Т.В., Луцюк П.С., Макарчук М.А., Мішин М.І., Прилипко С.М., 
Тітов Ю.Г., Шилова Т.С., 

розглянувши питання стосовно особливостей автоматизованого розподілу згод 
про відрядження судді до іншого суду того самого рівня і спеціалізації (як 
тимчасового переведення), 

встановила: 

Статтею 55 Закону України «Про судоустрій і статус суддів» встановлено 

порядок відрядження судді до іншого суду того самого рівня і спеціалізації. 

Відповідно до частини четвертої пункту 1.2 Положення про 

автоматизовану систему визначення членів Вищої кваліфікаційної комісії 

суддів України для підготовки до розгляду і доповіді справ (далі - Положення) 

між членами Комісії розподіляються справи за заявами про відрядження судді 

до іншого суду того самого рівня і спеціалізації. 

Згідно з частиною першою пункту 1 розділу III Порядку відрядження 

судді до іншого суду того самого рівня і спеціалізації (як тимчасового 

переведення), затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 24 січня 

2017 року № 54/0/15-17 розгляд питання щодо внесення подання про 

відрядження судді здійснюється Вищою кваліфікаційною комісією суддів 

України у складі палати з питань добору і публічної служби суддів. 

Відповідно до пункту 1.2 Положення між членами Комісії 

розподіляються справи за заявами про переведення судді до іншого суду того 

самого рівня у випадку реорганізації, ліквідації або припинення роботи суду. 

При зазначеному розподілі, згоди суддів на відрядження до одного суду, 

будуть передані різним членам Комісії, що унеможливить підготовку питання і 

доповіді справ про відрядження до певного суду. 

На підставі частини четвертої пункту 2.10 Положення за наявності 

обставин, що унеможливлюють підготовку до розгляду і доповіді справ,  
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Комісією приймається відповідне рішення щодо особливості автоматизованого 

розподілу справ (документів). 

Ураховуючи викладене, слід вирішити питання щодо автоматизованого 

розподілу згод про відрядження між членами палати з питань добору та 

публічної служби суддів Комісії, зокрема про здійснення автоматизованого 

розподілу згоди про відрядження до відповідного суду, яка надійшла першою, 

та приєднання інших згод про відрядження до того ж суду до справи за першою 

згодою. 

Обговоривши зазначене питання, Комісія дійшла висновку про 

необхідність приєднання всіх згод про відрядження судді в межах одного суду, 

та передачу їх для підготовки до розгляду і доповіді справ члену Комісії, якому 

було розподілено першу згоду судді. 

Керуючись статтями 55, 93, 98, 99, 101 Закону України «Про судоустрій і 

статус суддів», пунктом 1 розділу III Порядку відрядження судді до іншого 

суду того самого рівня і спеціалізації (як тимчасового переведення), пунктами 

1.2, 2.10 Положення Вища кваліфікаційна комісія суддів України, 

вирішила: 

розподіляти між членами палати з питань добору та публічної служби суддів 
Вищої кваліфікаційної комісії суддів України згоду судді про відрядження до 
відповідного суду, яка надійшла першою. 

Згоди інших суддів про відрядження до того ж суду передавати члену 
Комісії, якому розподілено першу згоду. 

 
Головуючий        В.Є. Устименко 

 

Члени Комісії:        В.І. Бутенко 

         А.В. Василенко  

         Т.Ф. Весельська 

         А.О. Заріцька  

         Т.В. Лукаш 

         П.С. Луцюк 

         М.А. Макарчук 

         М.І. Мішин 

         С.М. Прилипко 

         Ю.Г. Тітов  

         Т.С. Шилова 

 


